	[image: image1.png]



	CENTRAL EUROPEAN OLYMPIAD IN INFORMATICS 2006
VRSAR - CROATIA

	
	COMPETITION DAY #2 – LINK



Az iskola honlapja N oldalt tartalmaz, mindegyiken egyetlen hivatkozás van valamely másik oldalra (azaz saját magára nem). Az oldalak 1-től N-ig sorszámozottak, a nyitóoldal az 1-es sorszámú. Egyes oldalak a nyitóoldalról vagy csak nagyon sok lépésben, vagy egyáltalán nem érhetők el. Új hivatkozások bevezetésével el kell érni, hogy minden oldal legfeljebb K lépésben elérhető legyen a nyitóoldalról.

Irj progarmot, amely kiszámítja a legkevesebb bevezetendő hivatkozások számát, amivel minden oldal legfeljebb K lépésben elérhető lesz a nyitóoldalról!

BEMENET

A bemenet első sorában az oldalak N száma és a K egész szám van (2 ≤ N ≤ 500 000,1 ≤ K ≤ 20 000).

A következő N sor mindegyike egy A és B egész számot tartalmaz (1 ≤ A ( B ≤ N), ami azt jelenti, hogy az A oldalon a B oldalra hivatkozunk.

KIMENET

A kimenet egyetlen sorába a legkevesebb bevezetendő hivatkozások számát kell írni, amivel minden oldal legfeljebb K lépésben elérhető lesz a nyitóoldalról!
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A második példa megoldása például az 1→7, 1→14 és 14→10 hivatkozások felvételével kapható meg.

Megjegyzés: az 'ulimit –s 64000' Linux parancs állítja be a verem méretét olyan értékre, amelyet az értékelés során használnak.
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